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ATA Nº 219 

 

 
Ata da sessão pública do Colegiado do PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS 

INTERDISCIPLINARES SOBRE MULHERES, GÊNERO E FEMINISMO (PPGNEIM), realizada em 

16/08/2023 para procedimento  de defesa da Dissertação de MESTRADO EM ESTUDOS 

INTERDISCIPLINARES SOBRE MULHERES, GÊNERO E FEMINISMO no. 219, área de concentração 

Mulheres, Gênero e Feminismo, do(a) candidato(a) LENIRA MENDES MONTEIRO GONÇALVES, de 

matrícula 2021113420, intitulada Mecanismo legal endereçado à correção da sub-representação política das 

mulheres nos órgãos autárquicos em Cabo Verde (1991-2020): A Lei da Paridade, nº 68/IX/2019. Às 14:00 do 

citado dia, PPGNEIM, foi aberta a sessão pelo(a) presidente da banca examinadora Profª. VANESSA RIBEIRO 

SIMON CAVALCANTI que apresentou os outros membros da banca: Profª. Dra. SALETE MARIA DA SILVA 

e Profª. Dra. Régia Mabel da Silva Freitas. Em seguida foram esclarecidos os procedimentos pelo(a) presidente 

que passou a palavra ao(à) examinado(a) para apresentação do trabalho de Mestrado. Ao final da apresentação, 

passou-se à arguição por parte da banca, a qual, em seguida, reuniu-se para a elaboração do parecer. No seu 

retorno, foi lido o parecer final a respeito do trabalho apresentado pelo(a) candidato(a), tendo a banca 

examinadora aprovado o trabalho apresentado, sendo esta aprovação um requisito parcial para a obtenção do 

grau de Mestre. Em seguida, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pelo(a) presidente da banca, 

tendo sido, logo a seguir, lavrada a presente ata, abaixo assinada por todos os membros da banca. 

 

 

 

 

 

 
Dra. Régia Mabel da Silva Freitas, UFABC 

Examinadora Externa à Instituição 

 

 
Dra. SALETE MARIA DA SILVA, UFBA 

Examinadora Interna 

 

 
VANESSA RIBEIRO SIMON CAVALCANTI, UANL 

Presidente 

 
 

LENIRA MENDES MONTEIRO GONÇALVES 

Mestrando(a) 
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Os itens abaixo deverão ser modificados, conforme sugestão da banca 

 

1. [ X] INTRODUÇÃO 

Recomendação da banca de revisar o título para trazer os contributos analíticos revelados nas consi- 
derações finais da dissertação. 

2. [   ] REVISÃO BIBLIOGRÁFICA 

 

 
3. [   ] METODOLOGIA 

 

 
4. [ X] RESULTADOS OBTIDOS 

Antes do depósito da versão final, poderá ainda realizar uma revisão para reforçar os resultados e a 
resposta à questão de partida. 

5. [   ] CONCLUSÕES 

 

 

COMENTÁRIOS GERAIS: APROVADA 

O trabalho cumpre as exigências relativas ao grau de mestrado, trazendo análise sobre o percurso histórico 
a Lei da Paridade para o contexto cabo-verdeano. Realiza levantamento de dados sobre inclusão de mulheres 
na política local desde os anos 90. Deverá divulgar resultados e incentivo à continuação de estudos doutorais. 

Declaro, para fins de homologação, que as modificações, sugeridas pela banca examinadora, acima 

mencionada, foram cumpridas integralmente. 

 
 

Prof(a). VANESSA RIBEIRO SIMON CAVALCANTI 

Orientador(a) 


